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能登半島地震災害義援金へのご協力ありがとうございました
１月に発生した能登半島地震に対しての義援金をお願いしたところ、総額56,440円

というたくさんのご協力をいただきました。皆様の心からの善意は、10,000円を秋田

県ＰＴＡ連合会を通して、46,440円を日本赤十字社秋田県支部を通して全額被災地に

送り、復興支援等に役立てていただきます。ありがとうございました。なお、日本赤

十字社への義援金は、２／２１付の秋田魁新聞「善意」の欄に紹介されております。

第３回 学校運営協議会 素直で向上心のある子吉っ子ならできる！

２月７日(水)に、今年度最後の第３回学校運営協議会を

開催しました。授業一巡の後、今年度のまとめについて協

議しました。学習面・生活面とこれまで学校だよりをとお

してお伝えした調査等の結果を基に、学習面と生活面につ

いてご報告いたしました。委員の皆さまからは、次のよう

なご意見・ご感想をいただきました。

授業一巡について
○子どもたちの表情がいい。指導が行き届いている。先生方

の指導力の高さがうかがえる。

○子どもを尊重している先生方の言葉かけがたくさんあった。

○学校の一体感を感じる。

○各学年１クラスしかないが、非常に仲良く学習しているし、よ

い競争心も感じられる。

○タブレットを活用している授業では、子どもたちがすらすら

操作する姿を見た。授業が高度で驚いた。

○図工の授業では、安全面の配慮がなされていて感心した。

○グループの活動では、小さい子どもたちも、意見を主張した

り、考えを認めたりして学び合っているのだと感じた。

これからの学校に期待すること
○工藤隆夫さんが中心となって展開されているふるさと学習

や体験学習を引き続き子吉の宝として引き継いでいってほ

しい。

○統合にあたって、近隣の学校との交流の機会をどんどん増

やしていってほしい。そして、閉校にあたって、子吉のよさ

を再確認する授業の機会を設定していってほしい。

○地域に根ざしたキャリア教育を展開し、夢やあこがれを抱く

子どもたちを育てていってほしい。

○こんなに細やかな指導をしてくださっている先生方に感謝し

ている。働き方に目を向けながら、健康で教育活動に取り

組んでいっていただきたい。

委員の皆様からいただいたご意見やご提言と、保護者の皆様からのご意見・ご要望をもとに、来年

度も充実した教育活動ができますよう教職員一丸となり鋭意努力していく所存です。運営協議会委員

の皆さま、１年間ありがとうございました。今後ともご指導・ご協力をよろしくお願いいたします。



功績の紹介 よくがんばりました！

第１６回小島かはたれ子ども俳句コンクール

銀河賞 ５年 佐藤 ○○ 「暗闇に 光一線 流れ星」

チャレンジ賞 ４年 齊藤 ○○ 「もみじ背に 頬を染める子 笑み浮かべ」
５年 三浦 ○ 「こどもの日 かぶとかむって 踊りだす」
６年 工藤 ○○ 「遠ざかる 小鳥さえずり 秋惜しむ」

髙橋○○○ 「赤とんぼ つかまえようと 忍び寄る」

第１５回ＨＪＣＵＰミニバスケットボール交流大会
男子の部 第３位 子吉男子バスケットボールスポ少

２０２３年度 本荘由利地区ミニバスケットボール新人大会
男子の部 第３位 子吉男子バスケットボールスポ少

第９回 あきたペアマッチ卓球大会
女子中学生以下の部 準優勝 ４年 工藤 ○○ 今野 ○○

ＰＴＡ奉仕作業・授業参観 ありがとうございました

２月15日(木)に、今年度最後のＰＴＡ授業参観と学級懇談が行わ

れ、悪天候の中、たくさんの保護者の皆さまにご参加いただき、あ
りがとうございました。
授業参観に先だって行われた今年度２度目のＰＴＡ奉仕作業へも、

60人を越える保護者の皆様にご協力いただきまして、校舎内の窓ふ
きをしていただきました。お陰で、窓がピカピカになり校内が明る

くなったようです。ご協力に重ねて感謝申し上げます。
授業参観では、いきいきと学習に向かう子どもたちの姿をお見せ

することができました。１年に１回は、道徳の授業を見ていただき
たいという声掛けのもと、今回は１年生と３年生で道徳の授業が行
われました。４年生は、自分の夢を伝えお家の方にありがとうの気

持ちを伝える会が、小学校生活最後の授業参観となる６年生は、キ
ャリア教育として取り組んだ「自分の夢への道筋」について調べた

ことを報告する会が行われていました。
学級懇談は、４月からの子どもたちの学校での様子や成長面につ

いて、学習では各種調査結果をもとに成果と課題について、さらに
春休みの生活等、盛りだくさんの内容だったと思います。これらを
踏まえて、子どもたち一人一人が進級・進学に向けての心構えや身の回りの準備を整えることができ

ますよう、ご配慮をお願いします。
さらに、その後行われた各指導部会や運営委員会では、今年度の事業等について話し合っていただ

きました。これまで学校運営に対しましてご理解とご協力を賜りまして、誠にありがとうございまし
た。今後ともよろしくお願いいたします。

日 曜 行　事 日 曜 行　事

４ 月 清掃強調週間（～８） 18 月 【４校時限】

６ 水 縦割り清掃 13 水 【４校時限】

８ 金 学年会計監査　17:30～ 20 水 春分の日 

12 火 卒業式練習（全校参加） 21 木 修了式 【４校時限】

13 水 卒業式予行　【１～３年 ４校時限】 22 金 春季休業（～４／５）

14 木 卒業式準備　【１～４年 ４校時限】 27 水 離任式【通常登校　10:30下校】　

15 金 卒業証書授与式【４～６年登校・１～３年休校】


